
Vers. 15/01

Schiebetor  - freitragend

mit

ANTRIEB

MONTAGEANLEITUNG

www.super-zaun.de
info@super-zaun.de



Pfostenabdeckkappe

HSA Schlaganker
M10
4Stk.

2 Stk. Rollapparate mit je 
4Stk. HSA Schlaganker M10

(Liefermenge entspricht für 1Stk. Schiebetor)

Löcher  werden vor Ort
gebohrt (Ø 7mm)

Löcher  werden vor Ort
gebohrt (Ø 7mm)

Akkumaschine Schlagbohrmaschine

Knarre

Stecknuss
13mm

Gabelschlüssel
SW 24mm

Gabelschlüssel
SW 13mm Kreutzbit

Benödigtes Werkzeug

ACHTUNG !!    Im Lieferumfang nicht enthalten

Bithalter

Betonbohrer 10mm

Maßstab

Wasserwaage

1 Stk. pro 
Schiebetor
inkl. Befestigungsmaterial

MONTAGEANLEITUNG
Lieferumfang / Grundvoraussetzung

Steher(Aluminiumsäule) mit Aufschweißplatte
100x100 

Auflaufkonsole mit Montagekonsole für die
Entlastungsrolle unten

Einlaufgabel mit Montagekonsole für die seiliche
Halterung

Führungsrollen oben.
Zum führen des Schiebetores



Schiebetor-Antriebs Set ALLROUNDER
für geradlaufente und steigente(max 7°)
Schiebetore bis Durchfahrtslichte 8m und Höhe bis 2m).

Schiebetor Antrieb eingebaut in Säule 160/160 bechichtet in 
Torfarbe (eine Führungssäule enfällt)

Bestehend aus:
Antrieb mit Steuerung
1Stk. 4-Kanal Handsender
1Set Einweg-Lichtschranke
1Stk. Stabantenne

inkl. Teilöffnungs-Funktion(mit Imbuls und Funk)
inkl. Soft-Stop in beide Laufrichtung
inkl. 2 induktiven berürungslosen Endschaltern.
inkl. Notentriegelungshebel (bei Stromausfall)

Zusätzliche erfordeliche Sicherheitseinrichtungen:

Sicherheitsleiste
(Optional)

Deckel mit
Schloß

Schlüsseltaster
(Optional)

Lichtschranken Set

MONTAGEANLEITUNG
Lieferumfang / Grundvoraussetzung

Schiebetor komplett Zusammengebaut
inkl. Zahnstangenhalterung und Zahnstange
inkl. Führungsschiene oben



Rollböcke sollten in
einer Linie zu einander Stehen

 200  DL/4+100 

Bohren
Ø 10mm

Anzeichnen
(Maße Siehe unten)

Stift
Schlaganker mit Hammer
einschlagen.
Mit Knarre festziehen

Rollbockmontage
MONTAGEANLEITUNG



Laufschienendeckel
(mit Rolle)
abschrauben und
Schiebetor auf montierte
Rolböcke schieben

Schiebetor auf Rollböcke schieben
MONTAGEANLEITUNG

Wenn das Schiebetor
auf den Rollböcken 
aufgeschoben ist -->
den Laufschienendeckel auf
die Laufschiene aufschrauben



Mutter mit
Gabelschlüssel lockern.

Mit dieser Mutter kann
der Abstand zum Boden
korrigiert werden.

Schiebetor mittels Rollböcke einstellen 
MONTAGEANLEITUNG



Loch Ø 8,5mmLoch Ø 8,5mm
Gewinde M6Gewinde M6Gewinde M6

Sechskantschraube
M6x20
Sechskantschraube
M6x20
Sechskantschraube
M6x20

Mutter M8Mutter M8

Gewinde M6Gewinde M6Gewinde M6

Loch Ø8,5mmLoch Ø8,5mmLoch Ø8,5mm

Senkkpfschraube
M8x20
Senkkpfschraube
M8x20
Senkkpfschraube
M8x20

Sechskantschraube
M6x20
Sechskantschraube
M6x20
Sechskantschraube
M6x20

Konsole & Einlaufgabel montieren
MONTAGEANLEITUNG

Konsole & Auflaufbock montieren



 300 

Ansicht von oben

Anschluß
Kabeln

Loch 
Ø10mm
Loch 
Ø10mm
Loch 
Ø10mm
Loch 
Ø10mm

 (+ -)127,38  90 

Der Abstand vo der Antriebsäule 
und Schiebetor ergibt sich, in den
man darauf achtet dass das 
Zahnrad vom Antrieb in der Mitte
von der Zahnstange ist und nicht
bei der Laufschiene kollidiert.

Der Abstand vo der Antriebsäule 
und Schiebetor ergibt sich, in den
man darauf achtet dass das 
Zahnrad vom Antrieb in der Mitte
von der Zahnstange ist und nicht
bei der Laufschiene kollidiert.

Seitenansicht

Schlaganker
M10x120
Schlaganker
M10x120
Schlaganker
M10x120
Schlaganker
M10x120

Mutter
mit Knarre
festziehen

Säule in
die waage 
richten

Antriebsäule montieren
MONTAGEANLEITUNG

1.Positionieren &
   anzeichnen

2. bohren

Schlaganker
mit Hammer
einschlagen



Rolle sollte
zum Führungsprofil
etwas Abstand haben

Gewinde M8Gewinde M8Gewinde M8

Sechkantschraube
M8x25
Sechkantschraube
M8x25
Sechkantschraube
M8x25

Mutter lockern -->
Rollenhalterungsplatte
kann dann in die gewünschte
Richtung verschoben werden.

5. einstellen 
        der
         Halterung

Führungrolle (oben) montieren
MONTAGEANLEITUNG

1. positionieren
2. anzeichnen

3. Gewinde
         schneiden

4. anschrauben



Antrieb verdeckt in Säule

Anschluß und einstellen des Antriebes und der
Lichtschranken, sowie die Stabantenne
entnehmen Sie Bitte von der Antriebsanleitung.

14

www.super-zaun.de
info@super-zaun.de



 450 

••••••••••••••••••••••
••••••••••

Höhe Lichtschranke

RECHTES TOR


